

# 屋顶“飞”来一辆SUV,怎么回事

原来是司机误踩油门又急打方向,导致车辆冲出路基



黑色SUV开上了村民家屋顶

网络图片,请作者联系我们领取稿费

快报讯(见习记者 毛晓华 记者 尹有文)一间近3米高的平房,一辆黑色本田SUV落在屋顶,压塌了一大片瓦,车刚好“骑”在墙上,稳稳当当。车窗里,穿格子衬衫的男司机看着一圈围观的路人,一脸惶然……3月10日12点左右,这一幕发生在江苏泰兴。现代快报记者了解到,被困约半小时后,这位司机终于被救出来。但围观人群还是纳闷:他是怎么“飞”上去的?

事故发生在泰兴市城黄公路河失镇与姚王镇交界处。据一位村民说,他听到“砰”的一声,吓了一跳。出门一看,一辆黑色

SUV居然开上了居民家的屋顶,屋顶破损严重。

“他怎么开上去的?”村民们很快赶来围观,议论纷纷,他们猜测着各种可能。司机在车里看着大家,不敢动,更不敢开车门。村民们赶紧报了警。

一位目击者揭晓了答案。他称,当时这车在城黄公路上行驶,到这里附近时,突然加速偏向右边,一下子冲出路基,落到了屋顶上。

目击者在现场给现代快报记者发来一组视频。从视频里可以看到,一辆黑色SUV停在了屋顶上,与一旁的楼房相比,这两

间房屋应该是有些年代的老房子。目击者称,房子高度只比旁边的道路高半米左右,距离3米左右,应该是汽车瞬间加速,才在冲出路基后,飞上了屋顶。好在这是村民存放粮食的房子,不住人,因此没有造成人员伤亡。

交警到达现场后,一时也束手无策,后来到附近村民家借来梯子,搭在车门外,司机才拿着手机爬了下来。对于在屋顶上的汽车,交警随后联系吊车公司,用吊车将车弄下房屋。

司机表示,事发地西侧有一个丁字路口,当时他的车速并不快,时速大概60—70公里,突然路口窜出一辆三轮车,他为了避让三轮车准备踩刹车,没想到一紧张,误踩了油门,因担心前面有行人,他只好往右猛打方向盘,没想到车辆冲出道路,冲上了屋顶。被困车里时,司机吓得不轻,拿着手机在同学群里求安慰。

现代快报记者随后在事发路段监控录像里看到,这辆车刚过一个丁字路口,突然向右偏转,一个漂移冲出路基,在落到屋顶的瞬间,又向左转了差不多90度,刚好稳稳地“骑”在墙上。

据悉,此次事故没有造成人员伤亡,然而由于该辆汽车只有交强险和三责险,没有车损险,这意味着司机要自己掏钱修车子了。事故具体原因交警正在调查。

## 三进火场扑火 辅警获见义勇为表彰

快报讯(通讯员 赵竹生 记者 林清智)3月10日下午,镇江新区见义勇为基金会来到新区交警大队,向该大队辅警陈震颁发了见义勇为荣誉证书和2000元奖金,以表彰其在危险时刻不顾个人安危,三进火场扑火的义举。

3月3日,一辆货车途经308省道镇江新区段时突然起火,镇江新区交警大队辅警陈震发现险情后,立即从警车上拿出灭火器冲进火场。现场火势凶猛、浓烟滚滚,热浪一阵阵扑向陈震,将他的眉毛都烧焦了。

更危险的是,大火烧着了货车的2只轮胎和1只备用轮胎后,接二连三发出巨响,大火一旦烧到油箱很可能会发生爆炸。

面对这种情况,陈震依旧多次冲进火场扑火,直到他用完3个灭火器,大火才得到有效控制。他的行为为消防员救火赢得了时间,也将损失控制在最低。

“没想到自己会受到表彰!”在陈震看来,他觉得这事就是他应该做的,他说:“今后如果再有类似的事情发生,我还会义无反顾地冲上去。”



表彰现场 通讯员供图

现代快报记者了解到,今年41岁的陈震是镇江新区人,从事交通管理辅助工作已有20个年头。“他性格内向,话不多,但做事勤勤恳恳,是老黄牛类型的人。”陈震所在的葛村中队中队长邵凯龙介绍。

●●● 资讯

## 春季家装季 一台适合全家人的洗衣机

三月是家装季,新房装修,老房翻修,很多朋友也借此机会,给家中的老旧家电“升级换代”一番。不过在诸如“选什么样的洗衣机?”这类问题上,家庭成员常常观念不同:比如女性朋友注重洁净效果,希望家人的衣服亮洁如新,穿身上既体面又健康;老年人习惯节俭,注重实用,最好洗衣机耐用又节能;而年轻人则希望洗衣机省心、省事,最好再有一些“黑科技”……是否有一台洗衣机可以满足一家人的“胃口”呢?

### 人性洗衣 为生活减负

“我们在走访中发现,‘洗龄’比较长的用户,颈椎和腰部等部位都会有明显的疲劳感”,松下洁净研究所一位技术人员表示:“这是因为人们在投放衣物、操作面板的时候,不可避免要弯腰、低头。”

以此为突破口,松下洗衣机借助人体工学捷控设计,创新研发了通过3位1体的捷控系统,实现了超宽投入口、后置面板、抬高内桶等人性化的改善。目前,松下爱捷净系列波轮洗衣机已搭载该系统,使洗衣机更加适应人体自然角度,达到好放物、好操作、好取衣的便捷效果。

### 洁净洗衣 为健康加分

对于妻子而言,总担心丈夫的衬衫不够白,孩子的校服不够整洁;对于老人而言,总担心洗衣机不如自己手洗来得干净。对于松下洗衣机而言,这些顾虑都可以通过现代洗衣科技化解。

## 霸王龙虾,来了! 挑剔吃货,您在哪里!

随着气温的上升,让人垂涎三尺的小龙虾又出没在大街小巷。而与往年不同的是,南京的吃货们又将多了一个选择:霸王龙虾来了!它带来的不仅是独特味道,还有实在的价格。肉质Q、鲜嫩,让您一只接一只,根本停不下来。

霸王龙虾双塘路店位于南京市秦淮区

## 布局国家战略发展良机 重点关注农银尖端科技基金

近日,中国科学技术部宣布“科技创新2030—重大项目”已启动4个试点。机构称,该项目必将推动多个产业进入新一轮创新发展的黄金阶段,相关行业也迎来发展良机。如何从中分享政策和行业发展红利?农银汇理基



松下爱捷净系列波轮洗衣机专门搭载松下专利泡沫发生技术,具有快速溶解、深入洁净、轻松易漂洗的特点。将洗涤剂放入泡沫发生器内,进水的同时即可快速溶解洗涤剂形成丰富细腻泡沫,洗涤开始阶段即可发挥洗净作用,延长洗涤剂的有效洗涤时间,洗净效果更显著。

### 智慧洗衣 让想象成真

当然,提倡“简单、实用”并不意味着与高科技无缘,松下洁净研究所的技术人员表示:“大多数用户并不排斥智能化、高端化的功能技术,他们只是不喜欢过于复杂的操作模式。”比如针对现代家庭快节奏生活的现状,智能化洗衣成为一种新的时尚。以松下爱捷净系列波轮洗衣机为例,通过“一键智洗功能”,用户只需轻轻一按,洗衣机智能检测洗涤物的重量和水温,达到更优化的洗衣效果。让洗衣工作从此“化繁为简”。

值得一提的是,松下爱捷净系列波轮洗衣机还具有APP远程一键启动功能,用户可以利用手机对洗衣机实现远程智能控制,下达操作指令、监控洗涤状态,让洗衣工作可以不受空间和时间限制。

双塘路89号。店中所用龙虾均为自家养殖的青壳龙虾,并由知名厨师掌勺,挑战您挑剔的味蕾。目前,店面正在紧锣密鼓地装修,有望本月20日起试营业,试营业期间到店优惠多多。

同时,霸王龙虾也力邀餐饮精英加入,店长、厨师、服务员等虚位以待。热线:17705151098。

## 引领智慧生活,创维全品类智能产品惊艳 AWE

3月9日至11日,2017年中国家电及消费电子博览会(简称AWE)在上海新国际博览中心举行。作为全球三大家电及消费电子展之一,AWE一直都是引领行业的风向标,备受国内外关注和众多知名企业参与。

随着移动互联网的高速发展,智能产品已经融入生活的方方面面,今年AWE的主题是“智慧生活,全球平台”,聚焦的正是未来智慧生活的发展趋势。作为家电领域的领军企业,创维此次携旗下全品类智能产品亮相展会,展示了其大力拓展智慧生活领域的布局和雄心。

### 硬实力打造智慧大屏,价格下调普及OLED

作为全新的OLED电视产品,创维S9D采用了新一代的OLED屏体,自发光特性让电视画面具有极致黑、高对比、快响应、真色彩、广视角五大天然优势,能够表现真实的色彩,不含对人体有害的蓝光,能有效避免有害蓝光对人眼的伤害;同时,S9D是率先一款将AR技术与电视完美融合的AR智能电视,能实时交互、大屏显示,通过将真实世界信息和虚拟世界信息“无缝”集成的新技术,实现超越现实感官体验。

据悉,创维从2014—2016年对OLED三年持续不断推广,消费者对OLED认知已经十分充分,奠定了OLED推广深厚的市场基础,为加速OLED电视的普及,自3月10日零点起,创维将在全国范围内,包括线上和线下全渠道对OLED电视进行价格调整的大动作。以创维55吋S9-I为例,自本月十日起零售价格从早前的13999直降3000元至10999元,降幅超过20%。

### 小盒子大内容,智造娱乐新方式

AWE展会上的创维Q+二代盒子就是一款体积小而内容大的智能盒子,依托企鹅TV提供海量腾讯视频内容,拥有海量最新电视剧、电影、综艺节目资源,丰富多彩的内容,极致高清的蓝光画质,畅享家庭影院生活。

而另一款由创维与腾讯联手推出的创维微游戏机

则为客厅娱乐提供了更多玩法。除了腾讯的游戏作品,也有Gameloft及国内外知名工作室开发的精品游戏。最大特点在于跨屏游戏功能,它能够用手机代替手柄,从小屏幕向大屏幕的跨越,从手游玩到电视大屏,分享快乐。

### 技术创新,开启家庭智能冰洗时代

一直致力于科技创新的创维,在产品性能优化方面精益求精,力求颠覆消费者的用户体验,此次参展的i-GEEK变频冰洗箱就是证明,它搭载的i-health智控系统特设智能模式、速冷模式、速冻模式、假日模式、净化模式五种运行模式,智能满足不同食物的不同需求。同时,它还拥有智能瞬冷技术与加湿保鲜技术,使冰箱在开门瞬间自动感知并马上补冷。

创维i-DD变频系列洗衣机,在wifi智能互联、智能故障诊断的基础上,通过ARM架构芯片,实现了高度智能集成,为用户带来多种实用的应用程序,大到羽绒服、棉被,小到内衣、童衣,都可以按照衣服的特有属性洗涤,而每一种衣物的洗涤过程,都是快速响应指令,一步到位处理。

### 创维空调,客厅吹来智能健康风

冰箱都能智能控制,家庭里另一大电器空调也能智能化吗?创维天睿空调搭载智能物联模块,实现空调智能化,用户在手机、平板电脑等智能终端安装APP后,即可实现空调远程监测和操控,实时掌握空调运行状态。

同时,创维空调将空调送冷热风改变环境的单一概念拓宽,“健康风”系列新品的诞生,致力于送健康的冷风或热风,从真正意义上改善室内环境,开机即享大自然般灵动舒适送风。只需按下遥控器上“i-清洁”功能键,即可轻松开启创维换热器自清洁功能,给空调洗个澡,给家人更安全的健康呵护。

## 南方智慧混合正在发行

据悉,拟由南方基金总裁助理兼首席投资官(权益)史博亲自挂帅的南方智慧精选灵活配置混合型基金正在发行。据悉,该基金将紧密跟踪中国经济结构转型的改革方向,瞄准新兴产业和传统产业中的投资机会,精选具有估值优势、成长性良好安全边

际的投资标的,为投资人提供一个分享中国经济发展的机会。

史博具有多年基金投资管理经验,其管理的南方绩优、南方新优享等多只基金过往业绩优良,今年以来更是全部位居前列。

产品有风险,投资需谨慎